

Tisztelt Kiszelné Mohos Katalin Polgármester Asszony!
Tisztelt Képviselő-testület !

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat és a Német Nemzetiségi Önkormányzat 2019. április 16. napján támogatási szerződést kötött, amelyben Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzata 1 900 000.-Ft összegű támogatást nyújtott a Nagykovácsi, Kossuth L. utca 64. sz. alatti épület nyugati részének (egykori istálló) tető-felújítási munkálataira.

A helyiséget és az abból nyíló pincét május hónapban a német nemzetiségi közösség kitakarította, és lomtalanította. Ekkor észleltük, hogy fecskék költöztek a helyiségbe, így a munkálatokat, a műszaki felmérést őszi szüneteltettük.

A használatba kapott épületrész rendeltetésszerű igénybevételéhez szükséges felújítási, építési munkálatok tartalmának meghatározása érdekében az elmúlt hónapokban helyszínen Györgyi Zoltán főépítész úrral, a Polgármesteri Hivatal Településüzemeltetési, Beruházási és Pályázati Osztályának dolgozójával, általunk megbízni kívánt Golda Balázs műszaki ellenőrrel, vállalkozókkal, Bach Gabriella statikussal egyeztetéseket folytattunk.

A műszaki felmérés során az a megállapítás született, hogy a tetővel kapcsolatban jelenleg elsősorban a lecsúszott cserepek visszahelyezés szükséges, amely viszonylag kevés költséggel megoldható.

A használatba adott épületrész használhatóságához a teljes épületrész felújítása szükséges. Az elvégzendő munkák műszaki tartalma a Főépítész úrral és a Polgármesteri Hivatal illetékes osztályával egyeztetve kerülnek meghatározásra.

A Támogatási szerződés 3. pontja rögzíti, hogy a támogatás kizárólag a tető felújítására használható fel, és a 4. pont értelmében a támogatás felhasználásáról 2020. január 20. napjáig vagyunk kötelesek elszámolni.

Azzal a kérelemmel fordulok a Tisztelt Polgármester Asszonyhoz és a Képviselő-testülethez, hogy a Támogatási szerződés módosításához az alábbiak szerint hozzájárulni szíveskedjenek:

1. A támogatás a használatba adott Kossuth L. utca 64. sz. alatti épületrész felújítási munkálataira használható fel;
2. A támogatás felhasználásáról 2020. december 20. napjáig köteles a Német Nemzetiségi Önkormányzat elszámolni.

Nagykovácsi, 2019. november 29.

Köszönettel


Dr. Klein Ferenc
elnök